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Ata da Reuniao Extraordin癌ia do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensao da

Universidade Federal do Oeste da Bahia.

1　Aos trinta dias do m6s de novembro de dois mil e quinze, aS quatOrZe horas e trinta

2　minutos’reuniram-Se na Sala de Reuni6es’do can昨甑S Reitor Edgard Santos, em

3　Barreiras偲A, OS membros do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensao sob a

4　presidencia da Magn綿ca Reitora Pro 7t?I7やOre, Professora Iracema Ve萱oso, COm a

5　presenga do Vice-Reitor Pro 7t′7やOre, Professor Jacques Antonio de Miranda, do

6　Coordenador Geral dos Ndcleos Docentes do Cb′やe/S de Bom Jesus da Lapa, Professor

7　Antonio Oliveira de Souza, da Vice-Coordenadora Geral dos Ndcleos Docentes do

8　Centro Multidisciplinar de Santa Maria da Vit6ria, Professora Isis Juliana Figueiredo

9　de Barrosl do Coordenador Geral dos Ndcleos Docentes do Centro Multidisciplinar do

lO Campus de Luis Eduardo Magalh各es, Professor Leonardo Rospi, da representante dos

l l discentes da P6s-Graduap各o, Ivana Hort61io Leao Espinheira, da Coordenadora Gera1

12　dos N血oleos Docentes do Centro Multidisciplinar de Barra, Professora Terezinha

13　01iveira Santos, do representante do Coordenador Geral dos Ndeleos Docentes do

14　Centro das Ci台ncias Exatas e das TecnoIogias, Professor Jonatan Jo各o da Silva, do

15　Coordenador Geral dos Ndcleos Docentes do Centro das Ciencias Bio16gicas e da

16　Sa血de, Professor Mar量us Henrique Queiroz Pereira, do Coordenador Geral dos

17　Ndcleos Docentes do Ce血O das Hunanidades, Professor Enio Sugiyama J血ior, do

18　Pr6-Reitor de Extensfo e Cultura, Professor Paulo Roberto Baqueiro Brandao, da

19　Pr6-Reitora de P6s-Gradua辞O, Pesquisa e Inova9fo, Professora Luciana Lucas

20　Machado, da Pr6-Reitora de Gradua9肴O e A96es Afirmativas, Professora Anatalia

21　Dejane Silva de Oliveira, Para tratarem da seguinte pauta: l) Julgamento do Processo

22　nO23520.000512115-43, Interessado: Kaic Leite Meira, Relatora: Conselheira

23　Anatalia Dejane SiIva de OIiveira; 2) Apreciacao da solicita碑o do Centro das

24　Ciencias Bio16gicas e da Sa心de) aCerCa da nota de reda碑o do Curso de Nutri辞o

25　para o SISU; 3) Continuacao do Regulamento das Atividades Complementares

26　Curriculares e Integraliza辞o Curricular da Extens各o, Relator: ConseIheiro Paulo

27　Roberto Baqueiro Brand各o; 4) Aprecia碑o do Projeto de Especia看iza辞o em Artes e

28　A辞o Cultural do Centro Multidisciplinar de Santa Maria da Vit6ria, Relatora:

29　ConseIheira Isis JuIiana Figueiredo de Barros. A Magn縦ca Reitora Pro 7t?′タやOre,

30　Professora Iracema Veloso, CunPrimentou a todos e iniciou a reuniあcom o pnmelrO

31　ponto de pauta, O julganento do parecer de vistas da Conselheira Anatalia DQjane Silva

32　de Oliveira, aO Processo nO23520.000512/15-43, do interessado Kaic Leite Meira. A

33　Presidente do Conepe passou a palavra a Relatora que fez a leitura do parecer pelo

34　deferimento da solicita辞O do requerente. Em seguida, a Mag血宜ca Reitora Pro

35　7t′xpOre queStionou se o aluno estava frequentando as aulas e a Conselheira Anatalia

36　Dejane Silva de Oliveira afimou que o aluno frequenta regularmente. Na sequencia, a

37　Presidente do Conepe, Submeteu ao regime de vota碑o o parecer apresentado pela

38　Conselheira Anat各lia DQjane Silva de Oliveira, Sendo

碑　轟等藍。
Vado com doze votos
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39　favor各veis e una absten9あ, Pelo deferimento do pleito requerido. Em seguida, a

40　Magn脆ca Reitora Pro 7tnやore iniciou o segundo ponto de pauta, e infomou o

4l equivoco na pauta, Onde o Centro das Ci台ncias Bio16gicas e da Sa心de solicita a

42　reaprecia辞O da nota e peso da reda9各O do Curso de Nutric負o para o SISU, de nota

43　seiscentos e peso cinco, Para nOta quinhentos e peso cinco. A PROGRAF recebeu un

44　0ficio assinada pela Vice-Diretora em exercicio, Professora Ana Maria Mapeli, que

45　solicita a retifica9肴O da nota de reda9着O COm a justificativa do colegiado do curso de

46　nutri9各O, e O enCaminhamento da PROGRAF para o Conepe. A Magn綿ca Reitora

47　ressaltou que a mat6riaja foijulgada e aprovada no Conepe, e infomada no SISU, e O

48　Conselho n各o pode referendar atos do Centro das Ciencias Bio16gicas e da Sa心de, e Sim

49　haver uma reaprecia辞O desse caso espec綿co, maS COm O Pedido encaminhado para o

50　Conepe, e eStaVa ainda dentro do prazo para retifica9fb no SISU. Com a palavra, O

5 1　Conselheiro Marlus Heurique Queiroz Pereira infomou que os colegiados se reuniran e

52　encaminharam uma resposta a administra9脅O SObre as notas do ENEM, atraV6s da

53　avalia9肴O do批imo ENEM, e que a nOta de reda嘩O do curso de nutri9訊o estava com

54　un erro, COm nOta minima seiscentos ao inves de quinhentos, e que POuCOS alunos

55　conseguem pontuar acima de seiscentos; e queStionou se haveria tempo h各bil para fazer

56　uma reuni肴o e encaminhar ao Conepe para aprecia辞O. Em seguida, a Professora

57　Iracema Veloso explicou que 6 somente una questあde encaminhamento, que O Centro

58　das Ciencias Bio16gicas e da Sa心de deveria encaminhar ao Conepe, Para aCreSCentar na

59　pauta da reunifo, Para reapreCia95o, e PerguntOu Se OS COnSelheiros concordavam em

60　reaprecla9aO na reuni各o a solicita9aO do CCBS, e for encaminhado o docunento

61　alterado para o Conepe, COnSiderando que o prazo para retifica9aO nO Sistema do SISU,

62　ser各ate dia O4 de dezembro de 2015, e tOdos os membros concordaram. O Conselheiro

63　Jacques Antonio de Miranda perguntou ao Conselheiro Marlus Heurique Queiroz

64　Pereira se havia consenso no CCBS de que o ad r擁rend“m seria aprovado na reuni奮o

65　do referido Centro e o Conselheiro Marlus afirmou que havia consenso. A Conselheira

66　Anatalia DQjane Silva de Oliveira registrou que foi procurada pela Professora Ana

67　Maria Mapeli e pelo Professor Marlus Hemique Queiroz Pereira sobre a possibilidade

68　de retifica9fo da nota de redapao do curso de nutri辞o, e eSClareceu que o sistema do

69　SISU estaria aberto at6 o dia O4 de dezembro de 2015, e ap6s essa data n負o havia

70　possibilidade de altera9肴O, e reCOnheceu o equivoco no encaminhanento do documento

71　de solicita9aO do CCBS; e eXPlicou que pode ter havido um erro no momento de passar

72　as informa辞O Para O Sistema do SISU, e que Seria necess鉦io a conferencia com o temo

73　de adesfo, que 6 o docunento oficial para conferencia de dados. O Conselheiro Marlus

74　Hemique Queiroz Pereira se comprometeu em reencaninhar a solicita碑O de retificada

75　para o Conepe. Na sequencia, a Presidente do Conepe submeteu ao regime de vota碑O a

76　altera9fb da nota de reda9aO do curso de Nutri辞o, Para quinhentos e peso cinco, Sendo

77　aprovado por unanimidade. Na sequencla, a Profdssora Iracema Veloso iniciou o

78　terceiro ponto de pauta, COm a COntinuap脅o da aprecia確O do regulanento das

79　Atividades Complementares Curriculares e Integraliza9aO Curricular da Extens奮o. Com

80　a palavra, O Conselheiro Paulo Roberto Baqueiro Brandあcunprimentou a todos e

81　realizou una breve retomada da concep9fo da extensao e sugeriu uma nova proposta de

82　encaminhamento, POIS analisou novas resolu96es sobre o tema, e O grupO de trabalho

83　repensou as quest6es; na SequenCla, apreSentOu O inciso II do artigo IO, que define a

84　Extensao como un processo educativo, Cultural e cientifico, que Se articula ao ensino e

85　a pesqulSa e que Viabiliza a relap奮o transformadora entre a Universidade e a sociedade

86　em una perspectiva contextualizada, COnSiderando as necessidades sociais emergentes,

87　sendo exercida por meio de ap6es de carater eventual ou pemanente. E ressaltou que

88　essa concep碑O foi fortemente influenciada pelo conceito de extens各o que vem sendo

89　empregado h各alguns anos, nO F6rum de Pr6-Reitores de Extens肴o, e Partir desse

90　conceito e do contato com novas resolu96es das IFES, COmO a reSOlu9肴O da

心霊両生言辞‡
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Universidade Federal do Cariri’que levou em considerap各o a nova proposta de

encaminhamento para os conselheiros seria a proposta que articularia o ensino, a

PeSqulSa e a eXtenS着O, Segundo parte carga hordria da disciplina de graduap肴o poderia

Ser integralizada como extens肴o, desde que os prqjetos que estariam ligados a referidas

disciplinas fizessem parte de um programa de extensao que estivesse previsto nos PPC ′s

dos cursos. Ressaltou ainda que algumas IFES ja est各o trabalhando com essa integra確O

誤読葦毛龍三霊宝蒜書誌i窯業豊富詫言
99　da articula9奮O, que Se a Universidade consegulSSe Vincular a extens各o junto com as

OO disciplinas teria uma tendencia que levaria a essa estabilidade almQjada, maS COnSiderou

Ol um problema discutir esse tema direto no Conepe, que a PrOPOSta deveria ser discutida

O2　nos Centros, e Para OS Ndeleos Docentes’POIS ISSO prOVOCa uma mudan9a na eXtenSaO,

03　dos componentes cu正culares’e dos trabalhos dos docentes; e Para que eSSa PrOPOSta

O4　sQja discutida no Conepe, a discuss奮o nos Centros seria fundamental. O Conselheiro

Marlus Hemique Queiroz Pereira concordou com as considera96es do Conselheiro Enio

Sugiyama Junior, COnSiderou boa a proposta realizada pelo Conselheiro Paulo Baqueiro,

e sugeriu que a proposta ficasse aberta para os colegiados indicarem o acr6scimo de

器慧i詰諸芸慧霊詫言豊誌慧豊窯業霊
COnSidera96es e reflex6es dos conselheiros presentes, O Conselheiro Paulo Roberto

Baqueiro Brand各o prop6s que a PROEC elaborasse un docunento que seria discutido

no Centros e fosse apresentado o resultado final em un semin紅io. A Conselheira

Anatalia D♀jane Silva de Oliveira apo10u O enCami血amento sugerido pelo Conselheiro

Paulo Baqueiro. A Magn縦ca Reitora Pro　7セタやOre, Professora Iracema Veloso

PerguntOu Se OS COnSelheiros concordavam com o encani血amento sugerido, e

questionou sobre o prazo para a apresenta9各O final da proposta, e O Conselheiro Paulo

Baqueiro infomou que o prazo seria atさ29 de dezembro de 2015. Ås dezessete horas e

treze minutos’a Presidente do Conepe solicitou a prorrogap負o de trinta minutos para a

re皿i各o, e OS COnSelheiros consentiram. Na sequencia, O Conselheiro血io Sugyiana

J血ior fez un encami血amento de aprova9肴O do documento em pauta, eXPlicando que a

foma como as atividades s肴o realizadas n奮o interfere no texto do Regulamento e que,

POrtantO, a meSma POderia ser votada. A Professora Iracema Veloso infomou que seria
realizada una revis叙o do texto do dito Regulamento, em aCOrdo com a defini9着O do

Plen各rio’Ou Sqa’O NDE que considerar obrigat6rio no PPC a integraliza辞O da

extens為o, dever各contal)iliz紅a no total da carga horaria do curso. O NDE que optar pela

n叙o obrigatoriedade’dever各especificar no PPC como ser各feita a articula辞O entre a

extens各o, enSino e pesquisa. Ap6s a dita revis肴o, a VerSaO final ser各encaminhada aos

COnSelheiros. Tendo finalizado os debates sobre o tema, a Presidente do Conepe

Submeteu ao regime de votap5o o Regulamento das Atividades Complementares

Curriculares e Integraliza辞O Cu正cular da Extens肴o, Sendo aprovado por unanimidade.

Ås dezessete horas e q脚enta e un minutos, a Magn綿ca Reitora Pro rb岬ore,
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32　Professora Iracema Veloso encerrou a Reuni叙o Ordinむia do Conselho de Ensino,

33　Pesquisa e Extens奮o da Universidade Federal do Oeste da Bahia e nada a mais havendo

a ser registrado’eu, Andrea Oliveira’Secret各ria Executiva, lavrei a presente ATA que,

ap6s aprovada, Ser各aSSinada por mim e todos os presentes, eStando disponivel na
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